
  ĐÁP ÁN – BIỂU ĐIỂM
                                                   Môn : TOÁN
	    
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	C
	D
	B
	C
	A
	B

	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	1 điểm
	1 điểm


II. Tự luận:
Bài 1: ( 2 điểm):Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm
Bài 2 : (1 điểm)
Mỗi ý đúng được 0,5 điểm	
Bài 3:   (2 điểm) 
                        
Bài giải:
Nửa chu vi mảnh đất hình chữ nhật đó là:
250 : 2 = 125 ( m )  (0,25 điểm)
    Ta có sơ đồ sau: 
	                                            ?m
                             Chiều rộng                                       125 m   ( 0,25 điểm)  
		        Chiều dài
                                         
                                                          ? m
Theo sơ đồ, tổng số phần bằng nhau là: (0,25 điểm)
3 + 2 = 5 (phần)
Chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật là: (0,25 điểm)
125 : 5 x 2 = 50 (m)
Chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật là: (0,25 điểm)
125 – 50 = 75(m)
                           Diện tích mảnh đất hình chữ nhật là: (0,5 điểm)
75 x 50 = 3750 (m2)
Đáp số: 3750 m2   ( 0,25 điểm)
 
Sai lời giải hoặc đơn vị trừ 0,25 điểm. Học sinh làm cách khác đúng vẫn đạt điểm.
Bài 4: ( 1 điểm)

Tính nhanh:	
                                                   Bài giải
 


                =        ( 0.25 đ)

                                      =    (0.25 )   Lưu ý : HS rút gọn luôn thì cho điểm tương đương.


                                       =   (0.25) ,  Lưu ý : HS rút gọn luôn thì cho điểm tương đương.
                                        

                                       =                 (0.25 đ)
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